

## COMUNICAT DE PRESĂ

Miercurea-Ciuc, 05 aprilie 2023

### FINALIZAREA LUCRĂRILOR ÎNCEPUTE LA ATELIERUL LICEULUI TEHNOLOGIC KÓS KÁROLY

Finalizarea lucrărilor începute la clădirea de atelier al Liceului Tehnologic Kós Károly a fost esențială pentru creșterea calității infrastructurii educaționale, pentru asigurarea confortului și dotărilor corespunzătoare normelor și cerințelor moderne prin care se poate asigura un învățământ de calitate, astfel, elevii pot să beneficieze de o practică adecvată și utilă pentru lansarea lor pe piața forței de muncă.

În vederea atingerii obiectivului au fost efectuate lucrări de construire a clădirii alcătuită din 3 ateliere (de tâmplărie, de zidărie, de instalații sanitare), un laborator de materiale, spații de depozitare pentru materiale neprelucrate, vestiare și grupuri sanitare pentru elevi, birouri pentru cadre didactice cu vestiare și grupuri sanitare.

Principalele lucrări de intervenție au fost:

- consolidarea elementelor, subansamblurilor sau ansamblului structural,
- protejarea, repararea elementelor nestructurale și/sau restaurarea elementelor arhitecturale,
- consolidarea grinzilor de fundare,
- introducerea unor elemente structurale/nestructurale suplimentare,
- racorduri la utilități,
- dotarea clădirii.

Proiectul „Finalizarea lucrărilor începute la Liceul Tehnologic Kós Károly: Atelier”, cod MySMIS 127351, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014–2020 fiind implementat de către Municipiul Miercurea-Ciuc în perioada: 01.03.2017 – 31.07.2023 și are o valoare totală de 6.305.513,46 lei, din care 6.104.090,67 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, iar contribuția Municipiului Miercurea-Ciuc este de 201.422,79 lei. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației în calitate de Autoritate de Management în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea de dezvoltare Centru.



PRIMĂRIA MIERCUREA-CIUC  
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA

MUNICIPIUL MIERCUREA-CIUC  
530110 Miercurea-Ciuc, Piața Cetății nr. 1  
Jud.: Harghita  
Tel.: +40 315 120, Fax: +40 371 165  
E-mail: [primaria@miercureaciuc.ro](mailto:primaria@miercureaciuc.ro)

[www.regio-adrcentru.ro](http://www.regio-adrcentru.ro)

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.